bb BiBiPop 1 2024 **p★p**



Wolle Kriwanek
Erinnerungskonzert
Sa 14.09.2024 / 20 Uhr
Kronenzentrum

Erinnerungskonzert

"Ein Abend für die Ewigkeit in Bietigheim" im Rahmen von BiBiPop



Geschichten und Lieder des schwäbischen Rock & Blues Poeten Wolle Kriwanek

Tauchen Sie ein in die Welt des legendären schwäbischen Rock & Blues Poeten Wolle Kriwanek. Erleben Sie Geschichten und Lieder aus dem reichen Schaffen von Wolle Kriwanek, präsentiert von Cherry Gehring, Zeitzeugen und Weggefährten, die seine Musik und sein Erbe lebendig halten. Wolle Kriwanek war ein Pionier, der Blues und Rockmusik mit schwäbischen Texten vereinte. Von seinen Anfängen in den 1960er Jahren bis zu seinen zeitlosen Werken wie "Stroßaboh" und "UFO" hat er die Musiklandschaft geprägt und Generationen inspiriert. Seien Sie dabei, wenn wir gemeinsam an diesen außergewöhnlichen Künstler erinnern, seine Musik und Geschichten für einen Abend lang wieder zum Leben erwecken.



Präsentiert von Cherry Gehring (Backblech, Pur, Stimmband)

Mit der Gout Big Band,
Alex Köberlein (Grachmusikoff,
Schwoißfuaß), David
Hanselmann (The Dudes,
Stimmband), Jens Heckermann
(Kautz, die Füenf, Vaseline
Joystick), Peter Morscheck,
Rolf Kersting (Turntablerocker,
Marque, Stimmband,
The Dudes), Sigi Sigle
(Stimmband), Markus Stricker
(Wendrsonn).

<u>Tickets 27 € / 22 €</u> Schüler / Studenten 5 €

Tickets sind bei der Tourist-Information in den Marktplatz-Arkaden, Marktplatz 9, 74321 Bietigheim-Bissingen oder online unter www.reservix.de erhältlich. www.bietigheim-bissingen.de/bibipop

